中煤黑龙江煤炭化工（集团）有限公司

面向集团内部及社会公开招聘公告

中煤黑龙江煤炭化工（集团）有限公司（以下简称龙化公司）是中国中煤能源集团有限公司（以下简称中煤集团）全资二级企业，注册资本75亿元，职工3200余人，主业为煤炭生产、新能源电力供应及对外服务。公司位于黑龙江省哈尔滨市依兰县，距哈尔滨市230km。

所属一个生产矿井依兰第三煤矿，煤炭工业储量3亿吨，设计可采储量1.4亿吨，设计生产能力240万吨/年，服务年限50年。  

按照中煤集团“存量提效、增量转型”发展思路，龙化公司积极推进包括“十四五”重点建设项目—依兰煤矿抽水蓄能电站在内的“风光水储一体化”新能源项目，全力打造中煤集团“第五大综合能源基地”。计划“十四五”末，新能源装机达到350万千瓦，“十五五”末，新能源装机达到600万千瓦，项目总投资500亿元。
所属生产公司下设7个项目部，主要承揽中煤集团内部内蒙古、陕西、山西等企业的煤炭运输、化工检修、煤炭储运、后勤保洁等对外服务工作。

为补充井工煤矿生产安全方面专业人才，现面向集团内部（不含本企业）及社会公开招聘部分专业技术管理人员。具体如下：
一、招聘岗位、人数及任职条件

本次社会招聘岗位为龙化公司机关生产技术部及安全监察部技术管理岗位16人，其中：

1.生产技术部招聘10人，岗位为：采掘副经理1人、通防副经理1人、机电副经理1人、智能建设副经理1人、采煤技术主管1人、掘进技术主管1人、通防主管1人、地质防治水主管1人、机电设备主管1人、智能化建设主管1人。

2.安全监察部招聘6人，岗位为：采掘副经理1人、通防副经理1人、采掘监察主管1人、机电监察主管1人、通防监察主管1人、地质防治水监察主管1人。

二、工作地点

黑龙江省哈尔滨市依兰县达连河镇内。
报名条件

    （一）基本条件

1.具有较高的政治素质，坚决执行党的路线方针政策，具有较强的事业心、责任感、团队意识和创新精神。 

2.熟悉煤炭行业技术规范及标准，有较强的工作能力，具备履行岗位职责所必需的专业知识，能够胜任岗位要求。

3.德才兼备，为人正派，具有良好的职业操守和个人品行。

4.遵纪守法，团结合作，勤奋敬业，敢于担当，作风过硬，群众公认，廉洁自律。

5.具有良好的心理素质和能够正常履行职责的身体素质。

6.无违纪、违法、职业禁忌及不良执业记录。

7.应聘人员工作年限、年龄计算基准时间为2022年10月30日。

（二）资格条件

1.应聘副经理级岗位应具备以下条件：

（1）大学本科及以上学历（智能化建设副经理需全日制大学本科及以上），具有中级及上专业技术职称。

（2）年龄一般应当在45周岁以下，特别优秀者可放宽至48周岁。

（3）具有井工煤矿及相关工作经验8年以上。

（4）一般应当具有同等职级岗位任职经历或在下一层级岗位工作2年以上。

2.应聘主管级岗位应具备以下条件：

（1）大学本科及以上学历，具有初级及以上专业技术职称。

（2）年龄一般应当在40周岁以下。

（3）具有井工煤矿7年以上工作经验。

（4）一般应当具有同类型企业同等职级岗位任职经历或在下一层级岗位工作3年以上，未满3年的一般应当在下一层级岗位和助理级（同职级）岗位工作累计5年以上。

3.特别优秀的或者工作特殊需要的人员，有关资格条件可适当放宽。

具体详见《龙化公司岗位说明书》。
四、招聘程序

公开招聘工作原则上按照网上报名、资格审查、综合测评（笔试及面试）、确定招聘岗位初步人选、录用公示、组织考察、研究决定、办理入职等程序进行。每个工作程序的具体实施时间、地点等情况，将以适当形式提前告知。

五、薪酬及福利待遇

龙化公司为被聘用人员提供具有竞争力的薪酬待遇，签订劳动合同后将按照国家规定为员工缴纳“五险一金”，并享有公司规定的其他福利待遇。（具体可电话咨询）

六、报名时间、方式
（一）报名时间

自公告发布之日起至2022年11月30日截止。
（二）报名方式

本次招聘只接受网上报名，报名者自行下载《龙化公司招聘报名表》，按要求填写完整后，将电子版报名表、身份证（正反面，PDF版）、学历学位证书、学信网学历证书电子注册备案表（电子版，须在有效期内）、业绩证明材料等，以压缩包附件形式发送至指定邮箱，邮件主题及文件名请注明 “应聘部门+岗位+姓名”。
报名电子邮箱：zmlhrlzyb@126.com
联   系   人：祝先生  李女士  

联 系  电 话：0451-57203927

七、其他有关要求及声明

（一）应聘人员只能应聘1个岗位，报名多个岗位、未按报名表要求填写信息、采用其他格式报名均视为无效简历。

（二）应聘人员务必准确、完整撰写简历信息，并对所提供信息真实性负责。凡弄虚作假的，一经查实，即取消应聘资格。
（三）应聘人员应提供准确的手机号码和邮箱地址，报名后请应聘人员确保通讯畅通，考试通知将以电话、短信或邮件形式通知。

（四）龙化公司不负责招聘期间应聘人员的食宿及交通费用，招聘过程中不收取任何费用。

（五）龙化公司不负责解决被聘用人员配偶、子女的工作，也不承诺其他事项。

八、本招聘公告最终解释权归龙化公司所有。

特此公告。

附件：1.生产技术部岗位说明书

2.安全监察部岗位说明书

3.龙化公司招聘报名表

龙化公司

2022年11月15日
